

“好心人的帮助给了我坚持的勇气”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

家住东明县武胜桥镇毛相村的任德彪正值壮年，却突发脑出血，经过多次手术治疗，虽保住了性命，但他至今还需接受坚持不断的康复治疗，家庭也因病致贫。9月9日，由菏泽市慈善总会、牡丹晚报联合开展的“周行一善”栏目组了解到其家庭困境后，为其送去5000元爱心救助金。

当日，在武胜桥镇卫生院的一间病房中，牡丹晚报全媒体记者看到，身穿病号服的任德彪正躺在病床上，他只能通过眼睛与来人“交流”。在其身边，有一位女士忙前忙后，她就是任德彪的妻子梁瑞瑞。

梁瑞瑞介绍，今年45岁的任德彪于两年前突发脑出血，住院治疗，至今没有离开过医院。“原来我们夫妻二人在广东省务工，孩子在老家由父母照顾，尽管不富裕，但小日子过得还不错。”梁瑞瑞说，丈夫突发脑出血后，在广东省一医院接受治疗，手术做了好几次。两年来，共花费了100多万元，虽保住了性命，但因伤及中枢神经，他失去了语言和行动能力。



“为了给他治病，我把家里能卖的物品都卖了，还相继借了亲戚朋友70万元。”梁瑞瑞说，很多好心人给予支持和帮助，让她心存感激，“你们的帮助是我坚持下去的勇气。”

梁瑞瑞说，最艰难的时刻自己都咬咬牙坚持挺过来了，现在丈夫已有了意识，尽管无法恢复语言能力，但医生说他还有机会站起来，所以，再难自己也不会放弃。

“我一直在医院照顾他，无法挣钱，实在无力支付高昂的医疗费。”梁瑞瑞说，今年5月，她不得不带着丈夫回到东明县老家。术后，任德彪经常会抽筋或发生癫痫，需专业医生第一时间进行救治，因此便来到了乡镇卫生院住院。

“现在每月还需要花费2000元左右，三个孩子正念书也需要钱，真是太难了。”梁瑞瑞含泪表示。

了解到任德彪一家的情况后，菏泽市民政局副局长李兴华把5000元善款交到梁瑞瑞的手中，并鼓励她树立信心。“太感谢了，感谢好心人的帮助，我会记在心里的。”梁瑞瑞激动地说。

周行一善 大型公益活动

菏泽市慈善总会、牡丹晚报、康正汽车集团主办 电话：1600000、5969581

大卖场里，
价值三万余元的十余部手机被盗
成武警方立足民生办小案，追赃退赃赢赞誉



本报讯（通讯员 刘维）9月7日，在成武县公安局城区派出所在内的退赃现场，受害人倪某等人将一面绣有“人民警察为人民，失而复得暖人心”金色大字的锦旗交到派出所民警手中，感谢公安机关及时为他们追回了价值三万余元的被盗手机。

8月23日上午10时许，城区派出所接指挥中心电话报警称，一手机大卖场被盗10多部手机，价值三万余元。接警后，值班民警艾荣全等迅速赶赴现场，对周边居民开展走访调查，调取视频监控，对技术室查勘的现场进行分析研判，并对城区内二手手机

店展开拉网式排查。经过民警不懈的努力，成功锁定了盗窃嫌疑人张某。8月25日下午，办案民警驱车到河南虞城将嫌疑人抓获。

案件破获后，办案民警先后多次赴济南、菏泽等地，将嫌疑人销售和藏匿的涉案价值30000余元的10多部手机和2300元现金追回。

当民警将追回的10多部被盗手机和现金2300元返还时，受害人倪某非常感动，激动地握着民警的手说：“没想到民警能在最短的时间内追回，太谢谢你们啦！”

文明是城市之魂 美德是立身之本

讲文明 树新风 实现中国梦
文明城市 你我共建